

Пригородное сельское поселение  
муниципального района город Нерехта и Нерехтский район  
Костромской области



# ПРИГОРОДНЫЙ ВЕСТНИК

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

Выпуск № 58

06 мая 2022 года



**Дорогие земляки,  
ветераны Великой  
Отечественной войны и  
труженики тыла, вдовы  
и дети войны!  
Примите самые  
искренние поздравления  
с Днём Великой  
Победы!**

**Уважаемые ветераны, труженики тыла, земляки!**

Сердечно поздравляю Вас с Днём Победы! Наша страна никогда не забудет цветущий май 1945 года. В нём слились воедино счастье Победы, гордость за Отечество, боль потерь. Мы всегда будем помнить, какую ценою оплачен этот величайший день в нашей истории, ведь трагедия войны коснулась каждого человека, каждой семьи. Мы гордимся Вашей славой и низко склоняем головы перед теми, кто отдал свою жизнь за нашу землю, нашу свободу, нашу жизнь. Память о них не только в обелисках и негасимом огне, но и в наших сердцах, она даёт нам силы двигаться вперёд и быть достойными бессмертного подвига дедов и отцов. Низкий поклон Вам! Спасибо за спасённый мир! От всего сердца желаю Вам крепкого здоровья и активного долголетия, душевного тепла и счастья. Пусть всегда с Вами рядом будут любящие и заботливые дети, внуки, друзья!



**Глава Пригородного сельского поселения  
А.Ю. Малков**

День Победы по праву относится к самым ярким и торжественным страницам истории нашей страны. Это была Победа в войне, ставшей самым суровым испытанием для жителей России и всего мира. С тех пор слово Победа мы пишем с большой буквы, подчеркивая, тем самым, все величие подвига российского народа.

Сегодня мы отдаем дань глубокого уважения и благодарности каждому, кто воевал на передовой и в тылу. С горечью и слезами на глазах вспоминаем всех, кому не суждено было вернуться с полей сражения. Память о героях фронта и тыла всегда будет жить в наших сердцах! Мы желаем всем жителям нашего поселения светлого настроения в этот великий день, счастья и здоровья всегда, несите чистоту своих помыслов детям и внукам, радуйтесь сердцем и душой и не забывайте подвиг тех, кто отдал свою жизнь за наш с вами мир и свободу.

С праздником!

**Совет ветеранов Пригородного сельского поселения**

Уважаемые ветераны, труженики тыла, земляки!

От всей души поздравляем Вас с Днем Победы! Самый светлый, дорогой и любимый народный праздник, общий для всех: ветеранов, их детей, внуков и правнуков. Это частичка истории каждой семьи. Победный май 45-го навсегда вошел в героическую летопись нашего Отечества как символ мужества и самоотверженности всего советского народа. Это день священной памяти о тех, кто сложил свою голову на полях сражений и отдал жизнь в борьбе с фашизмом. И одновременно для всех нас это день светлой радости от того, что смогли преодолеть все тяготы и невзгоды, выжить и победить в той страшной войне.

Это праздник на все времена. И наша страна, великая Россия, всегда будет жить и процветать, пока не забыто 9 мая 1945 года! Пусть над нами всегда будет мирное небо, а в каждом доме — счастье, благополучие и любовь! С праздником! С Днем Победы!

**Совет депутатов Пригородного сельского поселения**



СЕРВИС